



18+

Юлиана Вайтер

Любовь останется навсегда 2

Юлиана Вайтер

Любовь останется навсегда 2

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=51851156

SelfPub; 2020

Аннотация

История первой любви главной героини Оли получает своё продолжение спустя 10 лет. Внезапно, встретив в маршрутке незнакомца, похожего на её умершего парня Лёшу, замужняя мать двоих детей теряет голову...

Прошло 10 лет после тех событий, когда Оля была вместе со своим возлюбленным Лёшей целый день. Когда исполнилась её заветная мечта, и Лёша пригласил её на танец. Когда выяснилось, что их чувства друг к другу были взаимны, и молодые люди остались наедине, чтобы предаться страсти и буре эмоций, переполнявшие их в тот момент. Когда они занимались любовью всю ночь напролёт.

И 10 лет промчались с того дня, когда Оля узнала ужасную новость, что Лёша погиб в автокатастрофе, и, что его больше нет. Оля, спустя два года после смерти любимого человека и своих невыносимых страданий, нашла утешение и поддержку со стороны своего друга детства Макса. Через некоторое время, она согласилась на его предложение руки сердца, и Оля вышла за Максима замуж. С того момента она начала свою жизнь с чистого листа, стараясь не вспоминать прошлое, чтобы ей не было мучительно больно. И, чтобы ничего с собой не сделать от безысходности. Оля всеми силами подавила в себе это огромное, безумное чувство любви к Лёше, и всё, что с ним было связано, ведь его уже нет на этом свете и вернуть его невозможно. Она, как бы, спрятала первую любовь глубоко, на самое дно своего сердца, как прячут дорогую вещь в старый сундук, и заперла замок на ключ, чтобы никогда больше его не открывать.

Все эти прошедшие годы Оля жила с Максимом спокойной, размеренной семейной жизнью. Она полюбила своего мужа, но уже по-другому, не так, как в первый раз. Максим всегда был внимательным, заботливым, любящим по отношению к ней. Оля родила ему двоих детей. Старшего сына она назвала Алексей, в честь возлюбленного (но этого никто не знал). Ему уже было 7 лет, и он ходил в школу. А младшую дочь назвали Леной, ей уже было 5 лет, и Оля водила её в детский сад недалеко от дома.

Максим стал взрослым, тридцатилетним мужчиной. Он возмужал с тех пор, как был подростком, поправился, отрасли животик. Его голова немного полысела с возрастом. Он стал носить очки, чтобы лучше видеть. Так, как и говорила, когда-то в детстве Оля, когда шутила, что ему не хватает на носу очков для образа ботана. Она раньше частенько над ним подшучивала.

Что касается самой Оли, то от прежней девочки с двумя косичками уже ничего не осталось. Ей исполнилось 28 лет, и она выглядела так, как большинство замужних женщин её возраста, набравших пару лишних килограмм, фигура у неё округлилась. И носила она короткую стрижку и одежду для полненьких женщин. Оля работала по будням на предприятии в соседнем городе, там же, где работал её муж Максим. Дома она была погружена в семейные заботы и воспитание детей. Работа, дом, быт, семья – вот, что было главным в её жизни, которая протекала, как небольшая спокойная речуш-

ка.

По выходным Оля с мужем и детьми прогуливались в городском парке, или летом выезжали на своей машине отдохнуть на природу. Часто всем семейством навещали родителей, родственников или друзей. Максим в Оле души не чаял, ещё с того момента, как впервые увидел. Практически, носил её на руках. Старался для блага семьи, чтобы был уют, достаток. Чтобы жена и дети ни в чём не нуждались.

А со своими однокурсниками и подругами, Жанкой и Олесей, после окончания института, Оля больше и не виделась. Только знала от знакомых, что Жанка улетела в Арабские Эмираты с богатым иностранцем, а дочку оставила матери. Олеся тоже уехала жить за границу и вышла там замуж. После этого их след потерялся для Оли.

Она поддерживала отношения только со своей подругой детства – Алёной, через социальные сети. Они часто переписывались по мессенджеру и вспоминали детство своё золотое, делились новыми событиями из своей жизни. Оля так и жила в родном, провинциальном городке, трудилась на крупном предприятии, а Алёна жила в столице, большом городе, как говорится. Она там добилась успеха в карьере, но, как часто бывает, не добилась успеха на личном фронте. Алёна жила в огромной собственной квартире одна. Вела светский образ жизни, посещала различные тусовки. Она была хозяйкой собственного магазина – бизнесвумен. Побывала один раз замужем, но недолго, и выгнала прочь горе-мужа (кав-

казских кровей) из квартиры, и из своей жизни. По какой причине, не рассказывала. Детей у неё не было. Но лично с Олей, они с тех пор больше не виделись, только по видеозвонкам.

А у Оли была обычная, рутинная работа в офисе заводоуправления. По специальности, на которую она училась в ВУЗе, она не работала. Муж устроил её в архив, перебирать бумаги. Место тёпленькое, а работа несложная.

Однажды утром, Оля пришла на работу, как обычно, и для неё стало неожиданностью, что в их коллективе появилась новая сотрудница. Это была девушка, примерно такого же возраста, как и она.

« Наконец-то, наша пенсионная контора разбавилась свежими кадрами, хоть веселее будет и есть теперь с кем поговорить», – подумала Оля.

Начальница подвела новенькую сотрудницу к Оле, чтобы та ввела её в курс дела. Показала ей, как работать, саму суть. Оля занимала свою должность почти 8 лет, не считая декретов, поэтому свою работу знала от и до. Она показывала новенькой, что к чему. А остальные женщины в коллективе искоса смотрели и шушукались. Явно выражая неприязнь к молодым кадрам. Оля вспомнила себя на этом месте, когда впервые пришла на работу в женский, «дружный» коллектив. Она тогда была совсем юная, скромная и стеснительная, но с характером, палец в рот не клади.

Точно так же, её встретили неприветливые взгляды. Оля,

как воспитанный человек, поздоровалась с женщинами в новом коллективе. Но в ответ стояла тишина, они принципиально промолчали, только смотрели оценивающе, из – под лба. Тогда Оля поняла, что влиться в женский коллектив почти пенсионного возраста будет непросто.

С первого же дня начались подставы, сплетни и проверка на прочность. Оля поняла, что каждый третий здесь лицемерит и доносит всё начальству. Поэтому она решила общаться с сотрудницами, как говорится, ни о чём: о природе, о погоде и о политике. Нельзя было делиться личными проблемами, тем более ругать руководство и начальство, потому что моментально всё доносилось на верх в искажённом виде. В свой первый рабочий день Оле уже хотелось сбежать и уволиться, её почти довели до слёз.

Но плакать и жаловаться она не привыкла. Так же она не привыкла искать лёгких путей. Она выработала иммунитет против язвительных сотрудниц. Так и продержалась, до сегодняшнего дня. Поэтому Оля, пройдя в своё время «курс молодого бойца», решила взять новенькую под свою опеку.

Они познакомились, её звали Женя. Она была на год младше, тоже замужем и имела двоих детей.

«Как хорошо, – подумала Оля, – будут общие темы для разговора и интересы».

Она вежливо и обходительно показывала новенькой всю суть работы, как велело начальство. Женя молча на всё это смотрела, с какой-то скукой. Было видно, что ей эта работа

неинтересна. И после она прямо заявила:

– Не здесь я мечтала работать, зря только институт заканчивала.

– А где ты хотела работать, если не секрет? – Поинтересовалась Оля, и ей это уже не понравилось.

– Я бы хотела работать, в каком-нибудь крутом офисе, например, секретарём. Чтоб поменьше работы и, чтоб каждый день демонстрировать новые наряды своим коллегам.

– Да! Хорошая у тебя мечта и фантазия, – ответила Оля, – а почему сразу не пошла на такую работу.

– Так никто не предлагал. Это связи нужны и всё такое. Пришлось идти сюда, в эту дурацкую контору. Но я тут долго не задержусь. Это временно.

– А! Понятно. Вверх по карьерной лестнице? – Оля отвечала с иронией.

– Да. Это только старт. Глядишь, и стану вашей начальницей, так, что со мной советую дружить, – Говорила она с гордостью.

– Дерзай! Нет ничего невозможного, – Сказала ей Оля, подумав, что у новенькой завышена планка, – А раньше, где ты работала?

– Нигде. Я школу закончила, потом в институте отучилась. Вышла замуж и в декрет, вот только недавно поработать решила, после второго ребёнка. Свекровь настояла.

Оля выяснила для себя, что Женя, всё же, неплохая девушка, по сути, только очень уж любит хвастаться, высокого

о себе мнения и капризная. Но всё же, она хотела наладить с ней дружеский контакт. Всё ради того, чтоб на работе было веселее и было с кем пообщаться. Ведь эти старушки – коллеги уже надоели ей.

Женя была такая же по телосложению, как Оля, немного полненькая. Они обе были, чем-то похожи чертами лица. Только Женя красила свои длинные волосы в красноватые оттенки. И глаза у неё были зелёного цвета. А у Оли серые.

В скором времени Оля поняла, что пригрела змею у себя на груди. Она опекала новенькую Женю, хотя та не стеснялась уже бегать в кабинет к начальству и доносить. Она уже успела заложить всех, кто чем занимается на рабочем месте: кто мало работает, кто пытается увильнуть от обязанностей и т. п. Даже втихаря делала снимки на мобильный телефон. Например, как кто-то дремлет или скучает на рабочем месте. И говорила при этом, что это только на память. Но это было не доказуемым фактом, что именно Женя доносит, но все догадывались и думали на неё. Она часто ходила к начальству в кабинет без повода. С её приходом у многих начались неприятности на работе, чего раньше не было, даже у Оли. Новенькая была ходячая катастрофа.

Оля поняла свою ошибку и стала с ней вести себя осторожнее. Они теперь общались ни о чём. Оле сразу не понравилось в Жене то, что она уже в первый день знакомства стала расспрашивать её даже об интимных отношениях с мужем. Оля, естественно, не стала рассказывать ей о таких ве-

цах, ведь с Женей она была едва знакома. Да и в правилах Оли такой привычки не было, чтоб всё рассказывать посторонним людям, и близким тоже.

Хотя, сама Женя с радостью делилась своими подробностями личной жизни. Говорила, что её муж, якобы каждый день занимается с ней любовью по 3 часа, это у них, как сказка на ночь. И за столько лет семейной жизни, он не перестаёт безумно любить её, делать ей сюрпризы и комплименты. То ванну с пеной наберёт, то прикольные записочки оставит на холодильнике, придумав, какой-нибудь квест с сюрпризом, то букет роз подарит без повода. И это всё, естественно, только по её рассказам.

– Ну, то, что у тебя есть муж и дети – это понятно, – говорила Женя, – а вот любовник у тебя есть? – Внезапно спросила она.

– Кто, кто? – Не поняла намёков Оля.

– Любовник.

– Зачем он мне?

– Как зачем? Для души, – говорила Женя, – у меня вот есть.

– Серьёзно? Любовник, когда у тебя такой золотой муж?

– Да. Я хоть и полненькая, но всегда нравлюсь мужчинам, – хвасталась Женя, – они мне просто прохода не дают. Вот и завела себе одного – для души. Как говорить, не всегда же есть суп, суп, хочется и борщ попробовать.

И она начала взахлёб хвастаться о своём любовнике, с ко-

торым они тайно от всех встречаются иногда. И о других своих похождениях. Но Оле эта тема разговора совсем не нравилась. А в итоге Женя посоветовала и ей завести себе такого же человека, для души. Но Оля сказала:

– Спасибо, но мне это не нужно. У меня для души – муж и дети.

II

Но одним прекрасным утром, когда Оля рано проснулась, всё было, как обычно. Ничего не предвещало никаких поворотов судьбы. Она отвела своих детей в сад и школу, а сама отправилась на автобусную остановку, ждать свою маршрутку, которая отвезёт её на работу. Муж Максим спокойно спал дома. У него был выходной.

Оля, находясь в полусонном состоянии, как всегда, не выспалась, думала о своём, не замечая ничего вокруг. Как это обычно бывает с людьми ранним утром, которых подняли с кровати, а разбудить забыли.

Когда подъехала и остановилась маршрутка, битком набитая пассажирами, в основном, работниками предприятия, то Оля еле втиснулась в салон. Стоя на одной ступеньке у входа, держась за поручень, она была погружена в мысли о том, чтобы приготовить сегодня после работы на ужин семье, что купить в магазине, дабы сэкономить деньги и т. д.

Маршрутка уже почти поехала дальше, как, в последний

момент, в салон лихо заскочил молодой человек. Он расположился на последней ступеньке, вплотную возле Оли, стоявшей спиной к нему на ступеньку выше, думающей о своих семейных заботах. Она не смотрела вокруг и пыталась стоя немного ещё подремать в маршрутке, облокотившись на поручень. А парень в этот момент похлопал её по плечу с просьбой передать деньги за проезд водителю. И вдруг, как гром среди ясного неба!

Оля резко вернулась с неба на землю и проснулась, услышав его голос. Что-то до боли знакомое для неё прозвучало в голосе этого молодого человека. Оля медленно обернулась в его сторону и протянула руку, чтоб взять его монеты и ...

Она застыла на месте от шока и изумления, чуть не рассыпав деньги. Ведь перед ней стоял парень, как две капли воды похожий на Лёшу, её первую любовь. Оля не понимала, в чём дело? Ведь Лёши уже много лет больше нет в живых. Но как?

Она подумала, что сходит с ума или не выспалась, но дрожащей рукой забрала у парня мелочь, чтоб отдать водителю. Прикоснувшись к его горячей руке, она поняла, что этот парень не сон и не призрак. Что происходит? Оля, с широко открытыми глазами, внимательно посмотрела на парня ещё раз.

«Поразительно! Как две капли воды!» – подумала она, понимая, что её возлюбленный не мог воскреснуть из мёртвых. В чём же тогда дело?

Оля мысленно стала перебирать файлы в своей памяти и сопоставлять события. Такое сходство этого незнакомца с Лёшей шокировало её. Она поняла, что этот молодой человек, никто иной, как младший, родной брат Лёши. Вспомнив, что когда-то давно, она видела несколько раз своего возлюбленного с маленьким мальчиком, лет шести, идущим с ним по улице за руку. Но тогда она не предала этому значение. Лёша был старше брата на 10 лет.

Оля догадалась: «Наверное, когда погибли их родители, то кто-то из родственников забрал малыша на воспитание, а Лёша тогда учился, работал и жил со своей девушкой отдельно».

Ведь с Лёшей тогда она мало общалась и ничего не успела узнать о его семье, а тем более, о младшем брате. Она незаметно поглядывала на этого парня – брата Лёши.

«Невероятно! Как он похож на него! Одно лицо. Те же черты, фигура, плечи, причёска, стиль одежды. Только вот есть одно отличие. У этого парня глаза голубые, будто небо, а не карие, как были у Лёши», – внимательно присматриваясь, стоя близко к нему, думала Оля.

«Он когда заговорил, меня словно током ударило! И голос такой же бархатный. Этому парню уже примерно 21-22 года. Столько же лет Лёше было тогда, когда мы с ним были вместе...»

И тут резко затормозил автобус, а Оля не удержалась одной рукой за поручень и нечаянно упала в объятия к этому

молодому человеку. Он её лихо подхватил под руки.

– Вы не ушиблись? – произнёс он, до боли ей знакомым голосом, глядя прямо в глаза. Проявив беспокойство и хорошее воспитание.

– Я? Нет. Всё в порядке, – Почти заикаясь, ответила Оля. А перед глазами у неё стоял любимый Лёша вместо брата.

В эту минуту случилось то, чего она боялась больше всего все эти годы. Она ощутила себя снова в объятиях возлюбленного, как 10 лет назад. Оля отскочила от этого парня на расстояние, как ошпаренная. Сильно смутилась, покраснела. А молодой человек не понимал в чём дело.

Внезапно из глубины её сердца вырвалось на свободу то, что она всегда пыталась спрятать, подавить и запереть на замок. Это была её первая любовь. Находясь рядом, так близко с этим парнем (его имени Оля ещё не знала), ей казалось, что это и есть её Лёша. Живой, из плоти и крови. Глаза её наполнялись слезами, и Оля еле сдерживалась.

« Это не он, это другой, только сильно похожий, не он, – роились в её голове мысли, – Не сходи с ума! Даже не думай, не думай об этом! Судьба опять играет со мной злую шутку ».

В этот момент у неё внутри происходила борьба с собственными чувствами. Она, как-бы, пыталась затолкать обратно, как можно дальше, этого монстра с названием «Первая любовь» под замок. Но он вырывался на свободу, чтоб перевернуть всё с ног на голову в её жизни, и монстр был

сильнее.

Отойдя от молодого человека в сторону, Оля всю дорогу на работу искоса поглядывала на него. Он не понимал, что происходит, и почему эта женщина на него так смотрит. Паренёк лишь мило улыбался, глядя на неё своими голубыми глазами. И улыбка у него была такая же, знакомая до боли.

Автобус приехал, остановился. Распахнулись двери, паренёк, похожий на Лёшу, лихо выскочил из маршрутки и отправился в сторону большого предприятия, где работала Оля. Она последовала за ним. Из автобуса вышли почти все пассажиры, и вереницей направились к проходной. Парень торопливой походкой вырвался вперёд, а Оля пыталась не отставать от него. Кто-то окликнул его по имени: «Влад! Влад, подожди!»

«Ага, значит Влад. Ясно, понятно, – подумала Оля, – Боже, в его жилах течёт та же кровь!»

Влад растворился в большой толпе людей, спешивших на работу, а Оля прошла через турникет и направилась в свой кабинет на втором этаже. Она работала в архиве с различными бумагами и документами, переписывая данные в журналы, потом заносила информацию в компьютер. Работа скучная и монотонная.

В самый разгар рабочего дня, Оля снова, невзначай, вспомнила о парне, похожем на Лёшу. Она погрузилась в раздумья: «Я чуть не умерла, когда увидела его перед собой, будто призрак из прошлого. До чего же они похожи! Только

цвет глаз – это единственное отличие. Я 100% уверена, что Влад – родной, младший брат Лёши. Посторонний человек не может быть так похож на него...»

Воспоминания о прошлом накрыли волной Олю. Она погрузилась в них с головой, с самого начала её истории.

Из-за душевной боли и страданий, она много лет не вспоминала то, что было ей дорого и произошло тогда. Пыталась забыть о печальных событиях, которые развивались в то время. И о том, что Лёши больше нет. Её первая любовь, была чистая, как первый снег, искренняя, бескорыстная – святое чувство.

Оля больше никогда никому не рассказывала о том, что у неё был роман с Лёшей. И, как он трагически закончился. И мужу тоже. Она любила Максима уже по-другому, начав жизнь с чистого листа.

Но, честно говоря, тогда, после ночи любви с Лёшей, Оля надеялась и мечтала, чтобы у неё родился ребёнок от него, его продолжение. Но этого не произошло, видно не судьба.

Оля за все эти долгие годы так и не узнала, где Лёша похоронен. Потому что не хотела знать и страдать. Судьба безжалостно забрала у неё возлюбленного, как раз в тот момент, когда она добилась его взаимности и принадлежала только ему. Почему всё так вышло? Не выходило из её головы. На этот вопрос не было ответа. Но этот единственный день и, особенно, ночь, проведённые вместе с любимым, у Оли никто и никогда больше не отнимет. Он навсегда в её памяти.

И если вдруг существует загробный мир, надеялась она, в котором продолжают жить души умерших, то когда-нибудь они обязательно встретятся там. Эта невидимая связь между небом и землёй.

Оля машинально делала свою работу, а мысленно уноси-лась далеко туда, где была безумно счастлива. За все эти го-ды столько всего накопилось в её голове. Одни вопросы без ответов. Она с ужасом представила, а что, если бы не было в её жизни того единственного счастливого дня? Они так бы и не признались друг другу в любви и ничего бы не произо-шло. И Оля жила бы с камнем на душе, что не набралась смелости объясниться с Лёшей. Ещё хуже, что она бы тоже так и не узнала, что Лёша был в неё влюблён. Выходит, на-оборот, судьба сделала им драгоценный подарок напоследок. Лёша всё же узнал, что Оля любила его с детства больше всех на свете. Они провели незабываемую и неповторимую ночь страсти.

Ещё Олю терзало чувство вины. Мысли о том, что если бы Лёша никуда не поехал в тот роковой, ужасный день, а остался с ней дома, как он и просил, то, возможно, он бы был сейчас жив.

«Лучше бы я тогда потеряла работу в магазине, а не его, – промелькнула мысль у неё в голове, – мы бы были сейчас вместе, возможно, стали мужем и женой».

Она на мгновенье закрыла глаза и перенеслась в мир иллюзий. Представила частный дом с большими комнатами,

где было спокойно, уютно и пахло домашней выпечкой. Она готовила на кухне ужин и ждала Лёшу с работы. Возле неё бегали их дети, играя с котом и собакой.

От таких мыслей слёзы наворачивались на глаза. Ведь, по воле судьбы, этому никогда не суждено сбыться. Оля никогда не увидит, как Лёша состариться. Да, что состариться, даже не станет зрелым мужчиной. Он навсегда для всех останется молодым и красивым парнем. Мечтой многих девушек.

«Таких больше нет!» – С грустью подумала она, а на сердце словно давил камень.

Вечером Оля вернулась домой сама не своя. Она делала всё машинально, как запрограммированная. По пути забрала из детского сада дочь, а сын уже был дома и делал уроки. Оля старалась вести себя, как обычно, не выдавая бурю эмоций. Но мысли о былом её не покидали. Она готовила ужин для семьи, погружённая в воспоминания. Рядом бегали дети, играя в догонялки. Сын дёргал её за рукав, что-то спрашивая. Но Оля не могла сосредоточиться.

Вечером пришёл с работы муж Максим. Всё семейство принялось ужинать, весело беседуя, но еда оказалась пересоленной. Оля была, где-то не здесь. Максим это заметил:

– Дорогая, еда пересолена. Ты, случайно, не влюбилась?

– Ты угадал. Я могла влюбиться только в тебя, – Шутила Оля.

– У тебя такое лицо сейчас, будто ты сегодня приведение увидела.

– Приведений не бывает. Это сказки, – Спокойно ответила Оля, – Не обращайтесь внимание, я просто устала на работе. Перебирали сегодня бесконечные стопки бумаг в архиве. Пыли надышалась, ужас! Да ещё эта новенькая. Не знаешь, чего от неё ожидать.

– Тогда понятно в чём дело. Кстати, что там твоя новенькая сегодня чудила?

Оля принялась рассказывать мужу о своей напарнице и о кознях, которые она всем строила.

– Если она будет продолжать тебя цеплять, я с ней поговорю по-другому! – сказал Максим.

– Не стоит беспокоиться, дорогой. Я сама с ней разберусь. Ты же знаешь мой характер.

Пужинав и уложив детей спать, супруги пошли в свою спальню. Ночью Оля спала в постели, обняв Максима. Он начал её целовать, намекая на супружеский долг, нежно прижимая к себе. Оля ответила на его ласки и дала добро, как говорится. Убедившись, что дети уже спят, супруги начали заниматься любовью, по отработанной за долгие годы схеме. Обыденно, в постели, под одеялом, как всегда, тихонько, чтоб не разбудить детей. Ничего нового, как у большинства семейных пар.

В самый разгар супружеского долга, у Оли перед глазами вместо родного мужа предстал Лёша, впервые за весь период семейной жизни. Раньше такого не было. Она закрыла глаза, не став прогонять прочь свои мысли, и страстно обняла

мужа, желая снова ощутить то, что было так давно. От этого дрожь и мурашки пошли по её телу, она почувствовала сильное возбуждение. словно тогда с Лёшей, Оля неистово предавалась огню страсти.

Максиму это понравилось. Он подхватил это желание и порыв. На этот раз у них был такой великолепный секс, которого давно уже не было в их спальне. Но Оля всё время боялась закричать другое имя, поэтому впивалась зубами в плечо Макса в самый ответственный момент. После всего этого супруги рухнули на подушки, и Макс прошептал:

– Дорогая, ты сегодня – огонь! Сама не своя, словно подменили!

– Ты серьёзно? Я и не заметила. Ах, да! Вспомнила. Это я в интернете прочитала. Рекомендуют разнообразие, добавлять огоньку между супругами, которые долго в браке, – Не зная, что сказать, ответила жена.

– Читай чаще такие советы, – Пошутил довольный Максим.

Они уснули в объятиях друг друга. Оля стала погружаться в мир сновидений.

Ей снился сон, где она всё шла, куда-то и шла, через поле, сквозь густой, непроглядный туман. И вышла на берег беспокойного, бушующего моря. Было холодно и сыро. А она была в одной белой ночной рубашке, бродила босая по мокрому песку вдоль берега. Оглядывалась, будто, что-то потеряла. Но вокруг не было никого, ни души. Она долго броди-

ла в густом тумане и везде, что-то или кого-то искала .

У Оли было ощущение, что ей срочно нужно это найти. В итоге, она в темноте забрела на кладбище и стала искать это среди могил и крестов. В конце концов, туман немного рассеялся , и она увидела перед собой надгробие. Осторожно и медленно, она стала его обходить, чтоб прочитать, что там написано. Стоя перед гранитной плитой, она увидела, что это могила её возлюбленного Лёши. Он был изображён на фотографии грустным, в строгом костюме. Оля залилась слезами, стоя у могилы, упав на колени, и в этот момент его фотография ожила и заговорила с ней.

От страха Оля проснулась в холодном поту, со слезами на глазах. За окном уже было утро. Нужно было собираться на работу и вести детей в сад и школу, по пути на автобусную остановку. Оля опять ожидала свою маршрутку. Когда она подъехала и распахнулись двери, она машинально, в полусонном состоянии, вошла в салон. Опять пришлось стоять у входа. И снова, в последний момент, в маршрутку заскочил он. Тот самый парень – Влад. Они стояли друг напротив друга, Оля на одну ступеньку выше.

Она смотрела на него, не отводя глаз. Влад стоял очень близко, его лицо было на уровне её груди. Он посмотрел на Олю своими бездонно-голубыми глазами, протянул в ладони мелочь, с просьбой передать за проезд. У неё в этот момент родилась безумная мысль в голове. Она почувствовала сильное влечение к этому парню, который был её моложе,

примерно на 7 лет.

«Интересно, он во всём такой же, как Лёша?» – Подумала Оля и испугалась своих мыслей и желаний.

«Нет, нет, нет! Прочь эти мысли! Опомнись, замужняя женщина, мать двоих детей».

Внутренний голос говорил: «Они ужасно похожи, но всё равно – это не Лёша!»

Но маршрутка покачивалась в пути, резко тормозила, предательски бросая Олю в объятия молодого человека. Влад, естественно, ничего не знал о прошлых отношениях Оли с его старшим братом. Он даже не догадывался, что сейчас происходит в голове у попутчицы, стоящей рядом. Оля лукаво поглядывала на него свысока. Он тоже смотрел на неё и мило улыбался.

Оля была одета в тот день в обтягивающие джинсы и летнюю футболку с глубоким декольте, которое подчёркивало её грудь третьего размера, покачивающуюся в такт маршрутки. Оля заметила, что парень смотрит на её декольте, и ей это нравилось. Появилось желание узнать – он такой же, как его брат в «этом» плане. Она, неожиданно, уже представила себя вместе с ним. Но прогоняла эти мысли прочь.

Тут маршрутка остановилась, и распахнулись двери, Ольга спустилась с небес на землю. Влад опять выпрыгнул и поспешил к проходной завода. Оля не хотела от него отставать и торопливо шла сзади. Влад обернулся, глядя на неё, улыбнулся и смутился. Это было так мило. Оля почувствовала,

что он, наверное, подумал о том же, что и она.

III

Сегодня, выполняя рутинную работу в архиве, Оля не могла прогнать эти грешные мысли прочь. Она потеряла голову, испытывая влечение и магнетизм к Владу. Тайное желание очутиться наедине с ним росло. На подсознательном уровне, она всё же представляла, что опять заигрывает с Лёшей. В голове всё перемешалось.

«Что делать?» – Гадала Оля. Желание было сильнее её воли.

«Влад сильно напоминает Лёшу. Между ними почти нет разницы. Он молоденький совсем. И лет ему сейчас столько же, сколько было его брату, когда мы были вместе», – у Оли краснели щёки от мыслей, которые пришли ей в голову спонтанно. Она вспоминала ту единственную ночь, проведённую с Лёшей, до мелочей.

«Кстати, сегодня ночью в нашем супружеском ложе присутствовал третий, но Макс об этом не знает, – вспомнила она, – это призраки прошлого. Как теперь быть?»

Это было, какое-то безумие.

Впервые, за долгие годы, примерную мать и верную жену накрыла буря эмоций и желаний. Которые могли разрушить всё на своём пути. Дать трещину в их спокойной семейной жизни с мужем Максимом.

« Это всё неправильно, нельзя так делать! » – Останавливал Олю внутренний голос перед искушением. Она не хотела из-за минутного порыва страсти потерять всё, что имеет.

« Нужно перестать думать о Владе немедленно. Это к добру не приведёт. Семья – дороже всего! А Максим если узнает, он мне никогда не простит », – Решила наша героиня.

Рутинную обстановку на работе разбавила новенькая Женя. Она явилась в кабинет в вязанной, молодёжной, чёрной шапочке, из – под которой виднелись локоны волос голубого цвета. Оля мгновенно забыла о своих мыслях и переключила внимание на Женю.

– Что с твоими волосами?

– Ты не поверишь! – Сказала Женя, – Решила волосы покрасить дома в свой любимый красноватый оттенок. И вот, что получилось.

Она сняла шапку, а волосы были полностью голубого цвета, как у Мальвины.

Увидев, что женщины отдела стали шептаться и переглядываться, глядя на неё, она снова спрятала волосы под шапку.

– Сегодня буду в шапке работать целый день, а завтра срочно перекрашусь, – Сказала Женя.

– А в этом, что-то есть, – Ответила Оля, – Я бы так оставила.

– Нет, нет. Я не хочу. Завтра срочно перекрашусь. Краска была бракованная или оттенки перепутали. Не знаю. Пойду

завтра выяснять в тот магазин, где я её купила. Пусть мне бесплатно дают новую краску, меня этот цвет не устраивает.

В наше время, голубым цветом волос никого не удивишь. А вот тогда, в двухтысячных, почти двадцать лет назад, на это не каждый осмелился бы. Даже тусовщица Женя не захотела оставлять такой цвет на голове. Сейчас бы, наоборот, была самой модной. Но тогда она поскандалила с продавцами магазина и немедленно поменяла цвет краски для волос на свой любимый. В тот же день и перекрасила свои волосы.

Наступил вечер. Возвращаясь с работы домой, в маршрутке, Оля снова увидела Влада. Он сел напротив, и их колени соприкасались. Они смотрели с интересом друг на друга. Оля, едва улыбаясь, отводила глаза, стараясь смотреть в окно, но искоса поглядывала на Влада. А он открыто улыбался и, как-будто завораживал взглядом. Он так же носил рубашку с расстёгнутой верхней пуговицей, одеваясь в такой же манере, что и старший брат. Поразительное сходство между ними не давало Оле покоя. Она старалась не думать об этом молодом человеке и о том, что чувствует к нему влечение. Но будто снова, чудесным образом, вернулась в прошлое. Туда, где её любимый был жив и здоров. И можно было дотронуться до него, обнять, поцеловать, ну и всё такое.

«Если бы всё можно было вернуть назад и исправить, жизнь бы сложилась иначе», – с грустью подумала Оля. Она не сказала любимому о самом главном тогда.

Снова почувствовался запах детства, вспомнилось то са-

мое лето, когда она впервые увидела Лёшу и безумно влюбилась в него с первого взгляда. Когда она долго этого не понимала, не осознавая, что с ней происходит. Не знала, как себя вести в таких случаях. Оля пожалела о том, что долго не признавалась в своих чувствах Лёше. А ведь их любовь была взаимна. Она тогда не знала, что у Лёши осталось так мало времени. Но уже ничего не вернуть. Сейчас, конечно же, она бы поступила иначе и вела бы себя по-другому.

Маршрутка остановилась на остановке, где Оле нужно было выходить. Влад тоже вышел там. Он ушёл в другом направлении, а Оля побрела домой.

«Возможно, сейчас Влад живёт в той самой квартире, где у меня с Лёшей всё произошло», – предположила она.

Уже, находясь дома, она принялась искать в шкафу то самое фото из лагеря, пока её дети были увлечены игрой в другой комнате, и Олю никто не видел. Она нашла снимок тех, давно ушедших лет, из 90-х, среди стопок фотоальбомов, пахнувших стариной. Это пожелтевшее фото лежало на самом дне ящика. Оля взяла его в руки и внимательно приоткрылась.

Странно, но на том месте, где был изображён Лёша, появились трещины. Тонкая паутинка повреждений, будто бумага пересохла, покрывали его силуэт и лицо, которые немного поблекли. Только чётко виднелись карие глаза, как угольки. Они смотрели на Олю, всё так же пронзительно, как и при его жизни. На этом снимке Лёше было всего 16

лет, теперь он ей казался совсем ребёнком. Сердце сжалось у неё внутри, а из глаз покатались слёзы. Оля столько лет не смотрела на это фото. И даже сейчас, спустя годы, ей было больно. Она поскорее вытерла скупую слезу, спрятала фото обратно, сделала вид, что всё нормально и пошла играть с детьми.

Вечером, когда вернулся с работы домой муж Максим, Оля позвала всю семью к столу ужинать. Сама того не желая, она снова представила на месте Макса Лёшу. Если бы он не погиб тогда, то сейчас они сидели бы за семейным столом. Вся жизнь пошла бы по-другому. Но, как сложилось, так тому и быть. Видно так угодно Богу и судьбе.

С Максимом они жили дружно и хорошо, грех жаловаться. Оля понимала, что не стоит ворошить давно забытые события. Лёшу всё равно никак не вернёшь. Всё это крутилось у неё в голове, пока семья ужинала, а Максим и дети общались между собой. После ужина Оля готовила детей ко сну, вымыла их по-очереди, переодела и рассказывала дочери сказки, а сын тоже сидел рядышком и внимательно слушал. Приглушённо светил разноцветный ночник.

А когда дети уснули, она пошла в спальню, где уже с нетерпением ждал Максим. Он опять хотел любви, такой жаркой, как вчера, находясь под впечатлением. Но, когда муж ласкал Олю, перед её глазами стоял Лёша. Она ничего не могла с этим поделать. Это уже стало её напрягать. Она гнала эти мысли прочь от себя. И в этот раз Оля не захотела ласк, ска-

зав, что у неё болит голова, отвернулась спать к стене.

Максим обиделся и прошептал ей:

– Не пойму, что такое? Вчера ты была сама не своя, а теперь морозишься.

– Я устала на работе, дорогой. Голова ужасно болит. В следующий раз, ладно?

– Ладно, – сказал Максим и тоже отвернулся на бок спать.

Оля теперь каждый день ездила на работу с Владом в одной маршрутке. Они в пути даже стали мило общаться. Влад частенько придерживал место в переполненном транспорте для Оли, опаздывающей на работу. Потом любезно предлагал присесть. На что она, естественно, не отказывалась и ехала сидя, как королева. А Влад стоял рядом, беседуя с ней о погоде, природе и прочих мелочах. Оля вела себя с ним дружелюбно, не переступая черту, как с обычным незнакомцем.

Из-за Влада она потеряла покой и сон, потому что он напоминал ей Лёшу. У Оли в голове всё перемешалось, совершенно не хотелось есть, и она стала худеть прямо на глазах. Когда она общалась с Владом в маршрутке, то у неё было безумное желание вернуться в прошлое, исправить ту роковую ошибку, сказать Лёше всё то, что она не успела ему сказать, поцеловать его снова. Ностальгия накрывала её с головой. Идя на работу и зная, что Влад будет ехать с ней рядом, она стала прихорашиваться, пользоваться самыми лучшими духами и косметикой.

Напарница Женя заметила в ней такие изменения и спро-

сила у Оли напрямую (как всегда, в своём репертуаре):

– Не завела ли ты себе любовника, дорогуша?

Она ответила, смущаясь:

– Конечно же, нет.

А Женя наоборот сказала:

– Зря смущаешься. В этом ничего такого нет. Ну, завела и ладно, подумаешь. В 21 веке – это в порядке вещей.

Потом она переключила своё внимание и стала делиться с Олей своими личными секретами о своём тайном ухажёре.

Оля ответила:

– Давай, о чём-нибудь другом поговорим. Надоела мне эта тема о любовниках и прочих подробностях.

И она даже немного разгневалась. Женя сказала с иронией:

– Нервы, нервы! Это всё от недостатка любви и интимных отношений.

– Какого ещё недостатка? Я замужем, между прочим, – Еле сдерживала эмоции Оля.

Женя поинтересовалась у неё :

– Давно ли ты ходила развеяться в ночной клуб. Потусоваться, расслабиться? Кстати, вот тебе и другая тема для разговора.

Оля сказала:

– Конечно, давно. Ещё в юности. Зачем мне это сейчас нужно, замужней женщине с двумя детьми.

– Вот именно нужно, – говорила Женя, – Нужно отдох-

нуть от быта и развеяться немного. Пойти на других посмотреть, себя показать. Тем более с твоей новой фигурой, заметно похудевшей, грех сидеть дома. Нужно тусоваться !

Сейчас Оля похорошела, словно девочка стала. Женя уговаривала её хотя бы один раз сходить с ней оттянуться в ночной клуб. Всё тот же – «Виктория», в центре города. Там Женя частенько отдыхала с подругами. Оле не очень нравилась эта идея, да и она думала, что Макса будет сложно уговорить отпустить её куда-либо. Она сказала об этом напарнице.

На это у Жени был уже подготовлен хитрый план, якобы у неё будет день рождения, и она приглашает любимую сотрудницу отметить праздник в кафешке для не пьющих. На этом варианте они и остановились, решили выдвинуть для мужа Оли такую версию.

Честно говоря, Оля не хотела обманывать свою семью. Но она мечтала отдохнуть от всех, отнакопившихся внутренних проблем, собраться с мыслями и оторваться всего один разочек. Она решилась на эту авантюру. Ведь Женя всё так красиво описывала и уверяла, что в этом ничего такого нет:

– Просто повеселиться в женской компании. Все современные жены так делают. Ведь не всё же время быть дома. Мы с подругами часто так собираемся на выходные. Я познакомлю тебя с ними!

Оля и согласилась, потому что не хотела отставать от сверстниц. После работы сотрудницы, Оля и Женя, ехали домой вместе в маршрутке. Удивительно, что Женя в этот раз

не поехала, как обычно, с мужем в их автомобиле. Подруги сидели возле входа в автобус и обсуждали предстоящий поход в ночной клуб, когда в салон маршрутки вошёл Влад.

Он, как обычно, сел напротив. Оля, в присутствии Жени, не стала показывать, что знает Влада и неравнодушна к нему. Делая вид, что это просто случайный попутчик присел напротив. Женья ничего и не заметила, она бурно продолжала обсуждать их план похода в ночной клуб. Договариваясь с Олей, во сколько и когда они встретятся в клубе «Виктория».

Влад, тем временем, сидел молча и смотрел в окно. Он выглядел спокойным и уверенным в себе, иногда поглядывал на Олю. Когда их взгляды встречались, они едва улыбались друг другу. Женья не умолкала, она жужжала, как пчела над ухом, всю дорогу. Наверное, специально громко обсуждала их предстоящую встречу, привлекая внимание окружающих. Этим она очень утомляла всех.

Наконец-то, Оля уже вышла на своей остановке, а подруга по работе поехала дальше. Здесь же за ней вышел Влад и, как обычно, пошёл в свою сторону. А дома Оле предстояло отпрашиваться у мужа на якобы день рождения Жени. Они решили встретиться в выходной день. В субботу вечером.

Оля шла домой по привычной для неё аллее, на ходу придумывая, что сказать Максиму.

Она по пути зашла в детский сад за дочкой. Они ещё немного погуляли во дворе. А дома, после ужина, Оля нача-

ла из далека намекать мужу:

– Максим, ты знаешь, что у моей сотрудницы – Жени, скоро будет день рождения?

– Нет, не знаю. Когда? – ответил муж без особого энтузиазма.

– В эту субботу.

– Да? И сколько ей лет?

– Как мне, – ответила Оля.

– Ясно. Поздравляю.

– Так вот, она нескольких коллег по работе приглашает на свой день рождения, – неуверенно продолжала обманывать Оля.

– И, что из этого следует? – уже Максим начал, что-то подозревать.

– Она и меня пригласила. Я хочу пойти на день рождения сотрудницы в кафе для непьющих. Совсем ненадолго.

– «Для не пьющих» говоришь? – засомневался муж.

– Да. Ни разу не пьющих людей, – Подшучивала Оля.

– Что же? Раз для «ни разу не пьющих», так сходи. Ты же перед фактом уже ставишь?

– Ну, почему «перед фактом»? Я спрашиваю твоё разрешение.

– Даю добро. Только одно не пойму...

Максим недоумевал, с каких это пор его жена хочет пойти на праздник без него и детей. Дети тоже удивились и были солидарны с отцом.

На что Оля сказала:

– Понимаешь, новенькая хочет влиться в коллектив, поэтому приглашает на своё день рождения в кафе коллег. Так как там будут одни сотрудники с работы, то их семьи она не приглашает. Она предлагает чисто символически попить чай с тортиком, совсем недолго. Разреши, Максим, разочек за всю жизнь сходить.

– Я же сказал: «Иди»!

Муж Максим сомневался, но все же разрешил жене пойти на праздник в кафе для не пьющих. Он доверял жене целиком и полностью. Хотя на самом деле подруги договорились пойти в ночной клуб. Оля была очень рада, что наконец-то немного повеселиться. В последний раз она ходила тусоваться очень давно. Уже совсем забыла, как это и, что нужно одевать в таких случаях, не знала, как сейчас танцуют на дискотеках. А суббота уже приближалась.

Как раз перед предстоящей вечеринкой, ночью, Оля увидела странный сон. Будто она была дома и наряжалась в ночной клуб. Потом услышала, что в дверь, кто-то громко тарабанит. Оля пошла открывать, а когда отворила дверь в квартиру, то обомлела, ведь на пороге стоял Лёша. Он был одет в свадебный костюм, который был весь мокрый и грязный. Волосы Лёши тоже были мокрые и грязные и спадали ему на лицо. Он стоял, опустив голову, облокотившись о дверной проём, и молчал. Оля спросила его:

– Как ты меня нашёл? Как добрался сюда? Ты же умер?

Но Лёша ничего не отвечал. Было заметно, что он, чем-то недоволен и взволнован. Лицо его было бледным. Оля не решалась во сне пригласить его в дом, ведь знала, что его уже нет в живых. Сквозь его грязные, мокрые волосы она рассмотрела, что у Лёши полностью чёрные глаза, без белков, смотрят на неё из-под лба. Оле стало жутко. Лёша промолвил недовольным, искажённым, низким голосом:

– Я знаю, что ты задумала. Оставь эту идею! Мой брат – не я. У него своя судьба, ты оставишь его в покое или сделаешь хуже себе.

Сказав это, Лёша развернулся и ушёл в темноту, не оглядываясь. А Оля кричала ему вслед: «Не уходи! Я всё ещё люблю тебя!». Но в ответ была тишина. Она стояла возле открытой двери, глядя в темноту.

Проснувшись наша героиня с жутким ощущением. Что мог означать этот сон? Явно было понятно, что Лёша недоволен тем, что Оля увлеклась его младшим братом. Оля задумалась над своим поведением.

IV

Но пришла пора собираться на вечеринку в ночной клуб, как Оля договорилась с Женей. Оле всё равно хотелось пойти и один разочек развлечься на дискотеке, как в юности. Правда подходящей одежды для тусовок и таких мероприятий у неё, на тот момент, не было. Наша героиня долго ры-

лась у себя в шкафу и нашла там, более-менее, приличные легенсы и нарядную тунику со стразами. В этом наряде она и решила пойти в клуб. Свои волосы Оля решила модно уложить волнами, высушив их феном, нанеся пенку для объёма. Не забыла она и про различные украшения: большие серьги, браслет, длинные, сверкающие бусы. Последний штрих – вечерний макияж и лучшие духи.

Максиму эта затея явно была не по душе. Он словно предчувствовал неладное, глядя, как прихорашивается его жена.

– Смотри не балуйся там без меня, – Сказал он, словно впервые увидев, какая она красивая.

– Без тебя? Ни в коем случае! – Сказала, Оля и упорхнула, как птичка из дома.

А муж остался с детьми.

Оля вызвала такси и поехала на встречу с Женей, как они и договорились, на остановке возле ночного клуба «Виктория». Женя уже ждала Олю и немного нервничала, потому что та задерживалась. Она была одета по последней моде, стильно и вызывающе. Броский, смелый макияж, красные волосы. Блеск от страз на её одежде слепил глаза. Встретившись, они вместе уже направились в ночной клуб.

Оля волновалась, ведь давно не была в ночном клубе, и его атмосфера производила на неё большое впечатление. Громкая музыка, свет, движение, сигаретный дым, модный интерьер, большое количество молодёжи. Она будто сбросила с себя лет 10 и снова стала юной девушкой. Конечно, нра-

вы современной молодёжи её поразили. Новое, молодое поколение уже ничего не стеснялось. Все вели себя развязно, курили, пили, целовались у всех на глазах. Когда Оля была в их возрасте, молодые люди были, как-то поскромнее, по крайней мере, ей так казалось. Хотя она тоже не могла назвать себя старухой. Но от дискотек в ночных клубах она уже давно отвыкла. Этим вечером её поразило то, что некоторые девушки в пьяном угаре сами, добровольно, раздевались во время танцев до гола. Одна вообще сняла с себя всю одежду и извивалась в ритме танца, пока охрана её не увела. Оля прошептала Жене на ухо:

– Какой ужас! Ладно, стриптизёрши раздеваются, им за это деньги платят, но эти, просто так публику смешат.

– Оля, ты, как из дикого леса вышла, – ответила Женья, – просто не обращай на это внимание, здесь такое часто бывает.

– Женья, я просто такого ещё не видела. Чудеса, да и только.

– Подруга, расслабься. Не будь, как пенсионерка, – улыбалась Женья.

Наши подруги прошли в центр ночного клуба, где по краям находились уютные красные диванчики и столики. Они заняли один из них, заказали себе спиртные напитки и сидели, мило беседуя. Оля ещё не хотела танцевать, она вообще думала, что сегодня танцевать не будет, ведь уже совсем стара для этого, в свои 28 лет)))). Но Женья себя старушкой не

считала, она уже пританцовывала, сидя на диване. Тут Женю увидели, какие-то её знакомые, которых у неё было много в этом клубе, и они присели за столик к нашим подругам.

Веселье шло своим ходом, Оля чувствовала себя не в своей тарелке в чужой компании, в которой разговаривали на, понятные только им, темы. Она пыталась поддерживать беседу, но ей это плохо удавалось, уже становилось скучно и хотелось поехать домой, к семье. Оля всё время думала, как там муж управляет с детьми. Она сидела, облокотившись щекой на одну руку, с тоской на лице, помешивая трубочкой алкогольный коктейль в бокале.

Её взор случайно упал на входную дверь клуба, и тут она увидела в разноцветных лучах полумрака, как в помещение вошёл Влад. Оля не ожидала, что он будет здесь. Он был модно одет во всё новое, в классическом стиле. Его туфли были начищены до блеска. На голове аккуратная стрижка. Всем своим видом он показывал свою уверенность в себе. Влад осматривался по сторонам словно, кого-то ищет. И тут их взгляды встретились и задержались. У Влада заблестели глаза, на лице промелькнула улыбка, но он не подал вида и прошёл дальше к барной стойке. Заказал себе выпить и стоял, иногда оглядываясь в сторону Оли.

Оля, при его взгляде, краснела и смущалась. Она сразу передумала возвращаться домой, мило улыбаясь, она ожидалась и поддерживала беседу с новыми знакомыми. Кстати, никто ничего не заметил в её компании, что она уже долго

тайно наблюдает за Владом. А Оля увидела, что юные девушки стали виться возле него, желая познакомиться. Он мило им улыбался, беседовал, но качал головой: «Нет».

Женя, тем временем, сказала:

– Хватит всем киснуть, пора идти танцевать!

И компания, состоящая из девушек, встала из-за столика, и все пошли в центр танцпола. Свои сумочки они оставили на диванчиках, а на столиках лежали пачки сигарет, зажигалки и мобильные телефоны. Начались танцы под зажигабельные клубные треки в лазерных лучах и светомузыке.

Оля несмело пританцовывала, пытаясь делать это, как молодые девушки из клуба, а сама искоса поглядывала на Влада. Он, в свою очередь, поглядывал на Олю, поверх бокала с алкогольным напитком. Ей это очень нравилось, она чувствовала себя, словно 10 лет назад, забыв обо всём на свете и о том странном сне. Совершенно не помня, что уже давно замужняя женщина с двумя детьми.

Девушки, знакомые Жени, спустя некоторое время, уже натанцевались и вернулись к своему столику. Оля тоже. Оглянувшись в сторону барной стойки, она обнаружила, что Влада там уже не было. Она немного расстроилась, думая, куда же он мог исчезнуть. Женя, что-то у неё спрашивала в этот момент, но Оля отвечала не в лад, невпопад. Вечер уже плавно приближался к концу.

«Жаль, что он уже ушёл» – крутилось в её голове. Она не заметила, как диджей поставил медленную, романтическую

композицию. Приглушили свет, вращался зеркальный шар, от которого отблески бежали по всему пространству. И тут к плечу Оли, кто-то прикоснулся. Она обернулась и, неожиданно для себя и своих подруг, увидела перед собой красавца Влада. Он протягивал ей ладонь и приглашал на танец.

Это был эффект де жавю, словно история с Лёшей повторяется. Оля приняла его предложение, кивнув в знак согласия, и на ватных ногах побрела с Владом танцевать медленный танец. Женя в этот момент оторопела от неожиданности.

– Ну, здравствуй, моя прелестная попутчица, – сказал Влад, когда они уже стояли друг напротив друга.

– Здравствуй Влад, – ответила Оля.

– Вам известно, как меня зовут? – удивился он.

– Я слышала, как тебя по имени позвали друзья и запомнила.

– Могу я узнать ваше имя, незнакомка? – спросил Влад игриво.

– Конечно, это не секрет. Меня зовут Оля, можно даже на «ты».

– Согласен. Какими судьбами ты здесь, в ночном клубе? Я раньше тебя здесь не видел.

– Коллега по работе пригласила отдохнуть. На самом деле, я не очень люблю шумные тусовки.

– Это даже похвально, что не любишь, – сказал Влад.

– А ты тут часто бываешь? – поинтересовалась Оля. Сама

же не признавалась ему, что замужем.

– Захожу иногда – время провести.

– Со своей второй половинкой? – спросила она.

– Второй половинки пока нет, – ответил он.

– Почему у такого видного парня нет второй половинки?

– Не встретил ещё. Я хотел бы, чтоб она была так же прекрасна, как ты.

– Влад, ты льстишь мне, – смущалась Оля, – но мне приятно это слышать.

Они танцевали и мило беседовали, приходилось наклоняться друг другу к уху, из-за громкой музыки. Не стесняясь, флиртовали. Оля уже чувствовала, к чему приведёт этот флирт, ведь такое уже было в юности, много лет назад. Она думала решиться на этот шаг или нет.

Но в это время, Женя увидела такую картину, как Оля флиртует с молодым красавчиком, и её одолел гнев и зависть.

« Как это так? Эта простушка один раз пришла в ночной клуб и уже себе красавчика подцепила. Нужно, что-то делать, как-то этому препятствовать!» – зрел план в голове у Жени.

У неё был отвратительный характер. Ей всегда хотелось быть первой во всём, она терпеть не могла конкурентов. Чувство зависти накрыло Женю с головой. И тут ей на глаза попался телефон Оли. Моментально ей в голову пришла гнусная идея.

Пока Оля танцевала с Владом и ничего вокруг не замечала, а потом они прошли к барной стойке. Влад заказал им алкогольные коктейли, то Женя незаметно взяла со столика мобильный телефон Оли и нашла там, в списке контактов слово «муж». Недолго думая, Женя набрала Максиму сообщение: «Если хочешь узнать, чем сейчас занимается твоя жена, немедленно приходи в ночной клуб «Виктория» и всё сам увидишь. Доброжелатель».

Она отправила СМС мужу Оли. Потом удалила его из телефона и положила телефон на место, как ни в чём не бывало. Пока никто не видел. А сама, с хитрой ухмылкой, села за столик беседовать с подругами, ожидая бесплатное представление.

«Ой! Что сейчас начнётся?» – думала подлая Женя. Потому что на работе подставить или сделать пакость Оле ей не удавалось. Она решила подпортить её счастливую семейную жизнь.

Ничего не подозревающая Оля, мило беседовала с Владом у барной стойки. Они склонились друг к другу, говоря, что-то на ухо, попивая коктейли из трубочек. Оба были уже навеселе. Во время их разговора, Влад осмелился и наклонился ближе к губам Оли и поцеловал её. Оля сначала оторопела, но не остановила его.

Когда Влад перестал её целовать и отодвинулся в сторону, за его плечом Оля, с ужасом, увидела своего мужа – Максима. Он, окаменевший, стоял возле них.

– Что здесь происходит!?! – Кричал Макс, – Это так ты невинно сидишь в кафе для непьющих!?

– Кто это? – спокойно спросил Влад у Оли.

– Это мой муж, – ответила Оля, протрезвев.

– Это я должен спрашивать: «Кто это»? – негодовал Макс.

И он толкнул в плечо Влада, чтоб увидеть его лицо. Он хотел заехать ему кулаком в челюсть.

– Мужик, в чём дело? – стал заводиться Влад, оттолкнув его кулак.

Влад сам хотел ударить Макса, но Оля встала между ними, заслоняя собой мужа, не зная, как ему всё это объяснить.

– Дорогой, поехали домой, я всё тебе объясню! – кричала в истерике Оля.

– Оля, я не знал, что у тебя есть муж, иначе я бы не позволил себе это, – говорил Влад.

– Так ты ещё и не сказала этому, что ты замужем? Всё ясно! – сказал Макс, уводя Олю под локоть к выходу.

Он крикнул Владу:

– А с тобой я ещё по-другому поговорю, ты понял?! Не попадайся мне на глаза!

Максим тащил Олю в охапку домой. Забрал её сумку и телефон за столиком, где сидела компания девушек, во главе с Женей. Она качала головой:

– Вот это скандал! Семейная драма!

– Достанется сегодня Ольге, – сказала одна из подружек.

– На работе все ахнут, когда узнают об этом! – улыбалась

Женя.

Тем временем Максим затолкнул Олю в машину и сел за руль. Оля, чувствуя свою вину и понимая, что она может всё потерять, из-за минутной слабости, спустилась с небес на землю. Она молчала, не зная, как вымолить прощение у Макса, и, что сказать в своё оправдание.

– Как всё это понимать, а? – Спрашивал муж, на повышенных тонах, он еле сдерживался, что не ударить жену, – Так ты отдыхаешь с сотрудницами в кафе «для не пьющих»?

«Оправдывайся из последних сил, чтоб не потерять мужа», – думала Оля. Она молчала, опустив глаза.

– Понимаешь, – начала она несмело выгораживать себя, – мы сидели в этом кафе для не пьющих, но всем было скучно, девчонки захотели вдруг поехать в ночной клуб. А я, что? Буду отделяться от коллектива?

– Могла домой поехать, – грубо отвечал Макс, он был в бешенстве.

– А, что? Я не могу пойти с сотрудницами отдохнуть?

– Я видел, какие у тебя сотрудницы! Кто этот хмырь?

– Это не хмырь. Это знакомый из маршрутки. Он всегда для меня свободное место держал по пути на работу.

– Так ты его отблагодарила? Вы заранее договорились с ним здесь встретиться!

– Максим, ты не так всё понял, клянусь! Он случайно оказался там. Сам меня поцеловал, я даже не ожидала! Сначала пригласил потанцевать, потом коктейлем угостил. Это про-

изошло быстро и неожиданно для меня. Ты сам слышал, что он не знал, что я замужем.

– Конечно, сама специально не сказала, на молоденьких потянуло? Да?! – кричал Макс, повернувшись к жене и совершенно не глядя на дорогу. Он ударил по рулю кулаками.

– Никуда меня не тянуло. Я не знаю, как это произошло! Я не думала его целовать. Да, как тебе объяснить, чтоб ты мне поверил! Прости, умоляю! Такое больше не повториться! – молила прощение у мужа Оля.

– Если бы я зашёл позже, ты бы уже голая сидела у него на коленях! – ударил кулаком по рулю Максим ещё раз.

– Ты, что с ума сошёл? Следи за дорогой, не дай Бог врежемся куда-нибудь! – пыталась ухватить руль Оля, – Как я могу голая сидеть у кого-то на коленях? Там было полно народа?

– А, так вам необходимо было уединиться? Да?

– Нет, я не хотела с ним уединяться! Кстати, а как ты узнал, что я в ночном клубе?

– Слава Богу, добрые люди сообщили. Пришёл бы я позже, ты уже пошла бы по рукам!

– Не пошла бы. Ты, что не веришь мне, первый день меня знаешь? То, что этот парень начал меня целовать – не моя вина, я клянусь, что не ожидала этого, – говорила Оля, а сама думала, кто мог заложить её мужу.

– Ты понимаешь, что я больше не верю тебе? Ты обманула меня. Молчи, ничего не говори. Я сам всё видел. Мне теперь

нужно принять трудное решение, – сказал злобно Макс.

Оля ещё никогда не видела его таким злым и отчаявшимся. Она отвернулась к окошку, скрестив руки на груди, ревели, утирая скупую слезу с глаз. Она знала, что наделала глупостей, крыть было не чем, муж застукал её и Влада в неподходящий момент. Что теперь будет с их семьёй?

– Дома при детях делаем вид, что ничего не произошло, – сказал Максим, – я не хочу их травмировать.

А Оля одобрительно покачала головой.

«Что я наделала, зачем я на это пошла? Моя семья – это то, что дороже всего! Как мне теперь смотреть всем в глаза? Что теперь будет?» – думала она. Оля даже представить себе боялась, чем чревато это происшествие.

Когда они приехали домой, то молча ходили и не разговаривали друг с другом, дети спали в своей комнате. Макс косясь на жену со злобой на лице. Оля «подлизывалась» к нему, но он был холоден и непреклонен, отталкивая её.

Оля переоделась ко сну, легла в постель, но Макса так и не дождалась к себе. Он ушёл спать в другую комнату. Оля поняла его и не стала тревожить, ему нужно было побыть одному и подумать. Она поняла, что мужу нужно остыть, а потом она с ним поговорит и всё объяснит.

«Надеюсь, он успокоится, и всё простит мне. Ведь ничего страшного не произошло, я ему не изменила, Влад сам меня поцеловал. Не зря мне снился сон, где Лёша меня предупреждал. Нужно было послушаться его и не идти в этот дурац-

кий клуб. Нужно забыть Влада раз и навсегда, иначе я потеряю семью! Кстати, кто же мог моего мужа предупредить и сказать , где я?» – думала Оля перед сном.

Она и подумать не могла, что это дело рук её сотрудницы – Жени. Она не догадывалась, что Женя настолько мелочная и коварная, ей всегда хотелось насолить, кому бы то ни было.

V

Утром Оля проснулась с головной болью и таким чувством, что что-то не так. Одна в супружеской постели. В квартире было странно тихо. Почему-то дети не разбудили её, как это бывало всегда. Обычно маленький Лёша и Лена бегут спозаранку к маме, будят её поцелуями и обнимашками и просят приготовить завтрак. Оля встала с кровати и прошла в детскую комнату. Там никого не было, а постели были заправлены. Оля прошла по пустой, холодной квартире и поняла, что она совершенно одна. Муж забрал детей и уехал. Она тут же запаниковала и разревелась.

«Боже мой! Неужели мой Максим бросил меня, забрав детей! Куда они поехали? Что теперь делать?» – отчаялась Оля, – «Что я натворила?».

Она села на пол, закрыв лицо руками, и горько заплакала.

Внезапно, Оля вспомнила о своём телефоне в сумочке и принялась его там искать. Найдя его, она судорожно стала набирать номер мужа Макса. Но в телефоне звучал женский

голос: « Абонент не может ответить на ваш звонок...»

У неё началась истерика, при мысли о том, что их тихая семейная жизнь кончена. Что она теперь останется одна. Оля подумала, что Максим специально отключил свой телефон, чтоб она не могла до него дозвонится. Неужели она никогда не увидит больше своих детей, а Максим подаст на развод, не дай Бог! Оля боялась остаться одна у разбитого корыта. Как жить дальше в таком случае?

Погрузившись в свои мысли, обдумывая свои поступки, она провела весь день дома одна. Она поняла, что на самом деле имеет ценность в этой жизни. Как всё легко потерять, разрушить. А потом построить всё заново – очень сложно. А иногда бывает и невозможно. Она знала, что жить без своей семьи совсем не сможет.

Оля не заметила, как наступил вечер. Она сидела, обняв колени, на диване, уставившись в одну точку, а мысленно, она молилась о том, чтоб муж и дети вернулись домой. Она поняла, ведь разбить счастье можно одним движением, а вот склеить его заново, может быть и не получится. Что делать? Она приняла для себя решение – больше не гнаться за иллюзиями. Жить своей жизнью и не грезить о прошлом. Которое не вернёшь. Она клялась сама себе, что если Максим её простит, то никогда больше не сделает ему больно и забудет о Владе навсегда.

Но тут, в абсолютной тишине, Оля услышала скрип замочной скважины и голоса за дверью. Она быстро стала вы-

тирать с лица слёзы и приводить себя в порядок. Это Максим с детьми вернулся домой. Оля была на седьмом небе от счастья. Неужели небеса услышали её молитвы?

– Где вы пропали? Я так испугалась! – сказала она, обнимая и целуя детей.

– Мама, мама, а мы ездили с папой к бабушке и дедушке в деревню! – сказали дети, обнимая её.

– Почему вы меня не взяли с собой?

– Папа сказал, чтобы мы тебя не будили, тебе надо отдохнуть.

Максим стоял молча, строго поглядывал на Олю. А она виновато прятала глаза, снимая верхнюю одежду с детей. Она боялась решения, которое принял сегодня Макс.

«Он, наверное, ездил советоваться с родителями», – думала Оля.

– Вы, может быть, проголодались? Я сейчас покушать приготовлю. Идём на кухню будете мне помогать.

Дети радостно побежали на кухню помогать маме. Муж же ходил угрюмым и молчал. Оля, чувствуя свою вину, пыталась его разговорить. Но ничего не получалось. За ужином он тоже молчал, только отвечал детям на их вопросы да или нет. А когда пришло время ложиться спать, Максим лёг к стене отвернувшись на бок, укутавшись одеялом.

Оле хотелось поговорить с ним, узнать, не надумал ли он разводиться.

– Максюша, скажи, что-нибудь, – не выдержала напряже-

ния Оля.

– Что я тебе скажу? Ты потеряла моё доверие!

– Насовсем? Да? – пыталась она задобриться.

– Я не хочу с тобой разговаривать. У меня перед глазами до сих пор картина, как ты целуешься с другим.

– Позволь, я всё тебе объясню, Максим, – умоляла его жена. Ласково обнимая его за плечи.

– Что здесь объяснять? Я всё сам видел. Ты меня обманула. Тебя на лево потянуло? – Одёрнул плечо муж.

– Нет. Ты не прав! – пыталась приласкать его Оля, одетая в шёлковый, кружевной пеньюар.

– Ты обманула с самого начала!

– Максим, скажи мне одно. За десять лет супружеской жизни, я хоть раз обманывала тебя?

– Раньше не замечал. А там, кто знает?

– Это недоразумение, и я расскажу, как всё было.

– Интересно тебя послушать, – сказал Максим, повернувшись к Оле лицом и сев на кровать.

– Меня Женька на работе уговорила пойти погулять, сказав, что современные, замужние женщины все так делают. Что семья и дом – это не предел для женщины в 21 веке.

– Женька тут при чём? Она не целовалась с молодым любовником.

– Это она меня подбила тебя обмануть и в ночной клуб пойти. Она совсем не святая. Знаешь сколько у неё любовников? Она целый день жужжит мне на работе о них.

– Понятно, ты решила не отставать?

– Да, нет же. Как этот парень поцеловал меня, я сама не поняла. Может у них сейчас так принято, у молодёжи? А тут тыходишь. Я не успела даже опомниться. Я не ожидала этого, понимаешь?

– А сама не сопротивлялась, я всё видел.

– Всё быстро произошло. Я понимаю тебя и твои чувства. Если бы я увидела тебя с другой, я бы вырвала ей все волосы!

– Но с другим у нас была ты!

– Ну, Максюша, прости меня, я виновата, что не сказала тебе, куда мы пойдём.

– Не называй меня Масюша! Что за слово дурацкое придумала!

– Кстати, от куда ты узнал, где я?

– Пришло сообщение с твоего телефона.

– Стоп. Как с моего телефона?

– Вот не знаю, я удивился, но решил поехать посмотреть. Дети уже спали.

– Но кто мог отправить сообщение с моего телефона?

И Оля стала перебирать файлы своей памяти в голове. Сопоставлять все факты. И её осенило:

– Да, это же Женька отправила. Вот овца! Не зря её все на работе не любят. Даже ненавидят! Но у меня нет доказательств, что это её рук дело. Она всё продумала и подставила меня!

– Опять Женька виновата! Так зачем ты с ней дружишь?

Если она такая подлая?

– Не знаю. Я хотела наладить с ней отношения. Хотела ей показать, что я тоже современная и, что-то стою. А не затюканная домохозяйка.

– Так вот, как ты думаешь? Что я тебя затюкал?

– Я не это хотела сказать. Вообще, говоря прямо, ты должен гордиться, что твоя жена нравится другим мужчинам.

– Что?! – разгневался Максим.

– Не знаю. Тебе это не понять, – обиженно отвернулась Оля.

– Куда мне, конечно?

– Кстати, покажи мне, пожалуйста, свой телефон и это странное сообщение.

Максим потянулся за телефоном, лежащим на тумбочке, нашёл там то самое сообщение (благо, он его не удалил) и показал его жене. Оля, почёсывая лоб, читала его с широко открытыми глазами.

– Я уже жалею, что согласилась на эту авантюру с ночным клубом. Это подстава – чистой воды.

– Ну, естественно, подстава! Что же ещё, – никак не верил ей муж, – как это тебя так угораздило?

– Макс, понимаешь, что я опьянела, с непривычки. Тут ещё этот молодой человек. Может у молодёжи сейчас такое поведение принято? Сразу лезть целоваться. Я не знаю.

– Зачем ты вообще туда пошла?

– Прости меня, любимый! Я больше не пойду никуда, обе-

щая! Буду дома сидеть. Только не бросай меня.

– Я сегодня советовался с мамой. Я ей рассказал, как ты меня обманула, но ничего не говорил о том, что ты целовалась с другим.

– И, что тебе сказала мама?

– Она сказала мне не горячиться. Всё обдумать. Ведь семью легко разрушить, а построить снова – сложно! Сказала поговорить с тобой в первую очередь. И подумать о детях. Им будет больше, чем нам.

– Твоя мама – мудрая женщина. Я всегда поражалась насколько она мудра. Она правильно тебе сказала. Я тоже целый день думала обо всём, что произошло. Я поняла, что вы – это самое дорогое, что у меня есть.

– Надеюсь, что сейчас ты говоришь правду, – говорил негромко Максим.

– Я клянусь тебе, что больше никогда тебя не обману.

– Хотелось бы тебе снова поверить. У тебя же был до меня парень, которого ты любила? Ты признавалась мне, когда-то давно. Я тогда был без ума от тебя. И ты была с ним, у вас был секс? – начал расспрашивать Максим жену, чего никогда не делал, до этого.

Оля только молчала, сжимая свои руки и нервничая. Эта тема была для неё табу. Но пришло время рассказать мужу всё.

– Ну, был. И, что? – говорила она, опустив голову, – У тебя тоже были девушки до меня.

– Я их не любил. Ты же знаешь, что я любил всегда только одну. Это тебя!

– Я знаю и ценю это. Твоя любовь для меня – дороже всего.

– А ты любишь меня? Почему ты мне никогда не говоришь это?

– Люблю. Конечно, я тебя люблю. У нас ведь дети.

– Мне интересно, где сейчас твой Ромéo? Почему вы расстались тогда? Может это он был в ночном клубе?

– Он умер. Можешь не ревновать, – Сказала с грустью Оля, а Максим даже немного повеселел.

– Серьёзно, умер? Ты никогда не говорила мне. Почему?

– Он погиб в ДТП. Мне было больно раньше рассказывать. Да, и зачем ворошить прошлое.

– Как его звали?

– Нет. Этого я тебе не скажу. Это неважно.

– Опять тайны и недомолвки.

– Пусть это будет моей маленькой тайной? Ты же не говоришь мне имена своих бывших девушек.

– Я хоть сейчас могу их назвать. Тем более их было всего две.

– Не надо. Я не хочу знать их имена.

– Ты ревнуешь меня к ним?

– Естественно!

Оля и Максим ещё долго откровенно беседовали, лёжа в постели под одним одеялом. Она неспроста нарядилась в са-

мый сексуальный пеньюар. Это для того, чтобы соблазнить мужа, чтоб он сменил гнев на милость. И это сработало. Максим сдался и сам стал нежно обнимать жену, прижимая её к себе. Оля решила подарить ему незабываемую ночь любви. Дабы искупить свою вину и доказать мужу, что любит его не меньше, чем он её.

Они страстно целовались, будто в первый раз, и, не спеша, раздевали друг друга. Оля решила в этот раз исполнить все капризы мужа, чтоб он забыл этот нелепый случай в клубе. Максим был доволен этим и пообещал не вспоминать это происшествие. Но и поставил ей ультиматум, чтоб больше такое не повторялось.

Оля и Максим помирились. Они решили не вспоминать былые обиды, чтобы сохранить семью. Оля пообещала, что подобных инцидентов, никогда больше не будет. Тем более, это было недоразумение. Максим сделал вид, что поверил. Но, на всякий случай, решил с этого дня сам отвозить жену на работу и забирать её обратно домой на своём авто. Во избежание различных попутчиков, чтоб Оля больше не сталкивалась там с Владом.

Сказано – сделано. И рано утром, после выходных, Максим оделся и ушёл за машиной в гараж. Пришлось теперь рано вставать. Оля собралась на работу, разбудила детей в сад и школу, и они поехали на машине с Максимом. Оля подумала «про себя»: «Раньше бы так».

Придя на работу, Оля увидела, косые взгляды, а сотрудни-

цы шептались у неё за спиной. Женька, наверное, уже всё им рассказала и, естественно, приукрасила, какой скандал был в ночном клубе у всех на глазах. Но Оля гордо прошла к своему рабочему месту. Женька же подбежала к своей сотруднице, которая не желала с ней разговаривать, и сразу стала расспрашивать:

– Ну, что? Как ты? Муж не сильно тебя побил?

Оля хотела схватить её за волосы и отделать по полной. Но на работе так вести себя нельзя. Она спокойно ей ответила:

– С какой стати мой муж меня будет бить?! Он никогда на меня руку не поднимал и не будет. Потому что он – настоящий мужчина.

– Не ври! Он такой злой был. Просто в бешенстве! Другой бы точно ударил. Ещё бы дома добавил.

– Во – первых, я не вру. А во-вторых, может это твой муж руки распускает, а мой нет.

– Скажите пожалуйста, какой интеллигент. Я думала после этой сцены ревности на тебе живого места не будет.

– Как видишь, ты ошибалась. У нас с мужем всё хорошо. Он мне всё простил. Тем более, никакой измены не было, а молодой человек сам меня неожиданно поцеловал.

– Да? Кто бы мог подумать? – разочаровалась Женька, узнав, что её коварный план не сработал, – А что это за красавчик был с тобой в ночном клубе?

– Один знакомый. Какая разница, кто он.

– Да?

– Да, – гордо ответила Оля, – А кто же это, интересно, моему мужу СМС набрал с моего телефона? Не ты случайно?

– Ты что? Конечно, не я, – сказала Женя, а у самой покраснели щёки и глаза забегали, – Может это кто-то из моих подруг решил приколоться. Они могут.

– Что это за приколы такие? Они не подумали, что так чужую семью можно разрушить? Я узнаю, кто это сделал и вырву ей все волосы, отвечаю! – Сказала грозно Оля, глядя Жене прямо в глаза.

– Ну, ладно! Мне пора работать, – сказала Женя и, судорожно, стала собирать папки с бумагами со стола, дрожащими руками, – Я рада, что у вас с мужем всё хорошо.

– Не сомневаюсь, – ответила Оля.

Она подумала, что доказать вину Женьки нереально. Нужно было сразу за руку её ловить. А так, она всё равно будет выкручиваться. Да и свидетелей нет. Оля просто решила держаться подальше от таких подлых людей и дала себе слово больше не связываться с этой Женькой. Тем более, никуда с ней не ходить и в гости больше не приглашать. Они работали молча, сидя неподалёку друг от друга. Женька всё пыталась подобриться к Оле, но Оля не хотела с ней общаться. Нехотя отвечала на её нелепые вопросы, связанные с работой.

День за днём, и тихая семейная жизнь Оли потихоньку вошла в своё русло. Случай в ночном клубе «Виктория» стал для неё большим уроком на всю жизнь. Благо, что любящий

муж Максим ей всё простил. Он тоже не хотел потерять свою жену.

Они так же, как и раньше, продолжали ходить по выходным с детьми в гости к родственникам и друзьям, посещать детские игровые комплексы, кинотеатр. А ужин за круглым столом всей семьёй – был для их четы традицией. Когда взрослые после работы, а детишки после детского сада и школы собирались вместе, чтоб поесть вкусную, домашнюю еду, приготовленную мамой Олей. Когда дружно обсуждались все события, произошедшие за день и планы на ближайшее будущее. Это было дороже всех бриллиантов на земле.

А Влада с тех пор Оля больше никогда не видела. Говорили, что он ещё недолго поработал на этом предприятии и потом уволился. Вскоре он уехал из города на заработки в столицу. Там встретил девушку и женился на ней. У них родился ребёнок.

В этой круговерти пролетело ещё некоторое время. Однажды Оля, Максим и их дети были все вместе на одном печальном событии. Умер дальний родственник Максима – старенький дедушка. И его похоронили на одном дальнем кладбище за городом. После похоронной процессии и погребения, родственники стали потихоньку расходиться с кладбища к автобусу. Оля шла с Максимом под руку между могил, печалась. А детишки с бабушкой, мамой Оли, ушли чуть дальше вперёд.

Оля не смотрела на другие надгробия, думая о своём. Она

не любила это печальное место, ей хотелось поскорее его покинуть. И вдруг, ничего не подозревая, подняв свой взор, совсем неожиданно, впереди себя Оля увидела надгробие с фотографией Лёши. Она не поверила своим глазам. Слёзы хлынули градом из её глаз. Она остановилась и не могла пошевелиться, как вкопанная.

– Что с тобой? – спросил Максим.

– Ничего, ничего. Иди к детям, я тебя потом догоню.

– Хорошо. Только не задерживайся.

– Я сейчас приду.

Максим пошёл дальше, а Оля стояла возле надгробия Лёши. На фотографии он был в строгом костюме и так же прекрасен, как раньше. Оля закрыла лицо руками и присела возле памятника.

« Я нашла тебя. Теперь я знаю, где ты. Ты сам меня привёл, » – думала она.

Он навсегда останется в её памяти. Оля ещё немного побывала возле его могилы и поспешила к мужу и детям в автобус. Она никому об этом не рассказала.

С тех пор, никто не мог понять, от куда на могиле Лёши появляются две свежие, алые гвоздики. Его родственники думали-гадали, кто мог их принести?

– В оформлении обложки использованы иллюстрации с сайта <https://pixabay.com/ru/illustrations/человек-стильный-женщина-женщины-804534> с лицензией на использование и изменение.